
Информация по результатам анкетирования опроса родительской 

общественности МБДОУ ДС № 33 «Аленка» г.Светлоград  об организации 

в детском саду  платных образовательных услуг  

на 2024 - 2025 уч.год 

 

В анкетировании приняло участие 94 человека. 

1. На третий вопрос «Считаете ли Вы нужным всестороннее развитие ребенка в 

дошкольном возрасте?  

- Да  - 94 чел (100%). 

2. На четвертый вопрос «Что Вас привлекает в дополнительных занятиях 

ребенка в ДОУ?» 

- Всестороннее дополнительное развитие ребенка – 71 чел (76%); 

- Дети заняты, заинтересованы – 6 чел (6%); 

- Подготовка к школе – 12 (13%); 

- Затрудняюсь ответить – 6 (6%). 

3. На пятый вопрос «Считаете ли Вы занятия в детском саду достаточным для 

развития Вашего ребенка?    

- Да – 64 чел (68%); 

- Нет – 21 (22%). 

4. На шестой вопрос «С какого возраста, Вы считаете, нужно заниматься с 

ребенком дополнительно?» 

- с младенчества – 3 (3%); 

- 2 года – 5 чел. – (5%); 

- 3 года – 53 чел. – (56%); 

- 4 года –15 чел. – (16%); 

- 5 лет – 12 чел. - (13%); 

- 6 лет - 4 чел. – (4%) 

- со школы – 4 (4%). 

5. На седьмой вопрос «Какие дополнительные направления развития Вы 

выбрали бы для своего ребенка»: 

- физкультурно-оздоровительное – 56 чел. – (60%); 

- художественно-эстетическое – 48 чел. – (51%); 

- познавательно-речевое – 72 чел. – (78%);     

- социально-личностное – 24 чел. – (26%); 

- коррекционное – 28 чел. - (30%). 

6. На восьмой вопрос «За какие услуги Вы готовы платить дополнительно»: 

- хореография – 109 чел. - (116%); 

- занятия в спортивных кружках, секциях – 41 чел. (44%); 

- обучение грамоте, математике, логике – 56 чел. – (60%); 

- раннее обучение английскому языку – 15 чел. – (16%). 

- ваши варианты:  0 чел. - (0%). 

7. На девятый вопрос «Как часто, на Ваш взгляд, должны проходить 

дополнительные занятия?» 

- 1 раз в неделю – 8 чел. - (9%); 

- 2 раза в неделю – 64 чел. – (68%); 

- 2-3 раза в неделю – 17 чел. - (18%); 



- 5 раз в неделю – 1 чел. – (1%). 

8. На десятый вопрос «Какое время работы кружков для Вас наиболее удобно?»  

- 1 половина дня – 24 чел. – (26%); 

- 2 половина дня – 64 чел. - (68%); 

- в любое время – 28 чел. - (30%). 

9. На одиннадцатый вопрос « Какую оплату за дополнительные услуги за 1 

занятие Вы считаете приемлемой? 80 рублей; 90 рублей; 100 рублей. 

- 80 рублей – 37 чел - (39%); 

- 90 рублей –39 чел. – (42%); 

- 100 рублей – 21 чел. - (22%). 
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